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Radomsko, dnia. 16.09.2011 r. 

 
 

Do: 
Wszyscy nabywcy SIWZ 

 
 
WP.272.31.06.2011 
 
 
Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Zakup sprzętu 

medycznego i wyposaŜenia dla Oddziału Anestezjologii i Intensywnej Terapii 
Szpitala Powiatowego w Radomsku przy ul. Jagiellońskiej 36”. 

 
 
I.  Działając na podstawie art. 38 ust.1,2 oraz 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający 
przedstawia poniŜej treść pytań oraz udzielonych odpowiedzi: 

 
 

TREŚĆ PYTAŃ I UDZIELONYCH ODPOWIEDZI 
 
Dot. punktu „klasa ochronności: klasa II, typ CF, ochrona przed wilgocią min IP22”  
PYTANIE 1 
Czy Zamawiający dopuści klasę I, typ CF, ochrona przed wilgocią IP22? 
Pragniemy zwrócić uwagę, Ŝe obie klasy ochronności są przez normę medyczną 
IEC/EN60601 – 1 traktowane równowaŜnie. 
Odpowiedź 1 
Zamawiający nie dopuszcza klasy I, typ CF, ochrona przed wilgocią IP22. 
 
Dot. punktu „ci ęŜar nie większy niŜ 1,5 kg” 
PYTANIE 2 
Czy Zamawiający dopuści pompy o wadze nie przekraczającej 2,5 kg? Waga naszej pompy zawiera 
zarówno uchwyt do przenoszenia, jak równieŜ uchwyt mocujący oraz zasilacz sieciowy. Natomiast w 
pompach o wadze 1,5 kg wszystkie te elementy są dodatkowymi częściami wyposaŜenia i nie są 
wliczane w wagę głównego urządzenia. 
Odpowiedź 2 
Zamawiający nie dopuszcza. Waga pompy zgodnie z zapisem SIWZ. 
 
Dot. punktu „mo Ŝliwość odłączenia uchwytu mocującego od pompy” 
PYTANIE 3 
Czy Zamawiający dopuści pompę połączoną na stałe z uchwytem mocującym? Pompa z odłączanym 
uchwytem musi być kaŜdorazowo rozpięta przed włoŜeniem do stacji dokującej. Uchwyt odłączalny 
jest elementem dodatkowym wymagającym miejsca do jego schowania oraz kaŜdorazowo czasu do 
jego znalezienia i spięcia z urządzeniem lub rozpięcia przy wkładaniu pompy do stacji dokującej. 
Odpowiedź 3 
Zamawiający nie dopuszcza pompy połączonej na stałe z uchwytem mocującym. 
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Dot. „Cieplarka laboratoryjna z grawitacyjnym obiegiem powietrza” 
PYTANIE 4 
Zaistniała rozbieŜność między opisem przedmiotu zamówienia gdzie jest napisane, Ŝe moŜna dołączyć 
wpis do rejestru wyrobów medycznych jeŜeli produkt takowy posiada, natomiast w odpowiedziach od 
Państwa Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez wpisu. 
Czy moŜna zaoferować produkt bez wpisu do rejestru wyrobów medycznych, poniewaŜ cieplarka jest 
sprzętem laboratoryjnym. 
Odpowiedź 4 
Zamawiający dopuszcza urządzenie bez wpisu do rejestru wyrobów medycznych. 
 
Ponadto Zamawiający informuje, iŜ korekcie ulega odpowiedź na pytanie nr 3 udzielona                  
w dniu 14.09.2011 r. pismem znak WP.272.31.05.2011: 
 
było: Zamawiający nie dopuszcza urządzenia bez wpisu do rejestru wyrobów medycznych. 
winno być: Zamawiający dopuszcza urządzenie bez wpisu do rejestru wyrobów medycznych. 
 
 
Jednocześnie Zamawiający zawiadamia, Ŝe przedłuŜa termin składania ofert do dnia 
22.09.2011 r. do godz. 11:00 w celu umoŜliwienia wykonawcom uwzględnienia  
w przygotowywanych ofertach zmian. Wobec powyŜszego Zamawiający informuje o: 
 

ZMIANIE OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU 
NR 240507 - 2011 z dnia 8 września 2011 r. 

oraz 
MODYFIKACJI SIWZ  

 
II.  Działając na podstawie art. 12a oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo 

Zamówień Publicznych (tj. Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm.), Zamawiający 
przedstawia poniŜej modyfikacje: 

 
Modyfikacja dotycząca zapisów Ogłoszenia o zamówieniu nr 240507 - 2011: 
       

- Sekcja IV.4.4) – Termin składania wniosków o dopuszczenie do udziału                            
w postępowaniu lub ofert: 22.09.2011 godz. 11:00, miejsce: Powiat Radomszczański 
ul. Leszka Czarnego 22, 97 – 500 Radomsko, Kancelaria Ogólna pok. 27; 

 
III . W związku z powyŜszym: 
 
1. W rozdziale 10 pkt 10.13 SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje się 
następującą treść:  
 
...Nie otwierać przed 22.09.2011 r., godz. 11:15. 
 
2. W rozdziale 12 pkt 12.1 SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje się 
następującą treść:  
 
Ofertę naleŜy złoŜyć w siedzibie Zamawiającego: Kancelaria Ogólna p. 27 nie później niŜ do 
dnia 22.09.2011r. do godz. 11:00 
 
3. W rozdziale 12 pkt 12.3 SIWZ zmienia się dotychczasowy zapis i przyjmuje się 
następującą treść: 
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Publiczne otwarcie ofert nastąpi dnia 22.09.2011 r. o godz. 11:15 w siedzibie Zamawiającego 
– Powiat Radomszczański, 97-500 Radomsko, ul. Leszka Czarnego 22, pok.118. 
 
 
IV. Pozostała treść SIWZ nie ulega zmianie.  
 
 
PowyŜsza informacja została zamieszczona na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 
16.09.2011 r. 
 
 
 

W imieniu Zamawiającego 
WICESTAROSTA 
Andrzej Plutecki 

.................................... 


